

开张一个月频频失窃

# 校园诚信驿站无奈暂时关门

本报泰安12月19日(记者 邵艺谋) 在山东农业大学一教学楼内,有一个名为“诚信驿站”的小店。店内摆放着各种常用的学习用品作为售卖商品,不过没人负责收款。然而,小店开张不到一个月频频出现失窃现象。

山东农业大学“诚信驿站”是大二学生徐先聪和栗广才经营的。栗广才说,在电视上看到

其他学校开起“诚信驿站”,他们也想在自己学校里开这样一家店。“我们不是为了挣钱,就是想在学校中营造诚信的氛围。”

两个人精心准备后,11月24日,“诚信驿站”在学校一教学楼里开张。这个只有一节柜台的小店里摆满了几十种大家常用的学习用品,上面也都分别标上了价格。

学生来买物品没有人收款,大家把钱放在柜台旁的小纸箱里便可。

“开店后六七天,经营状况保持不错,没有失窃也没有人不交钱。”栗广才告诉记者,从11月31日,他们发现实际收入少了1.8元,“当时以为有人粗心大意拿了东西忘记放钱,我们没在意也没采取一些措施”。此后,小店

收入不断出现差额,12月7日居然少了29.6元。“没办法我们只好停业调整了四天,但效果还是没有好转,反而有一天箱子里只剩下1毛钱。”

采访中徐先聪说,由于频频失窃,再加上马上期末考试了,他们决定暂时关闭小店,趁机好好规划下一步如何将“诚信驿站”继续经营下去。

## 主推水浒和民俗演艺

东平贺年会方案出炉

本报泰安12月19日讯(记者 周倩倩 通讯员 刘杨) 19日,记者从东平县旅游局获悉,东平县第三届好客山东贺年会最终方案近日出炉,贺年会活动由最初的6个增加到15个,涵盖了东平县内所有知名景区景点。除贺年祈福活动外,本届贺年会主推水浒及民俗演艺。

作为“好客山东贺年会”的组成部分,东平县将推出“撞钟迎新”、“贺岁祈福”、“好汉聚义迎新春”、“海外游客水浒故里过大年”等15个活动。参与性节目增多,包括东平湖渔民特有的民俗活动拉凌网,游客在东平湖冰面上砸开口子,喊着渔民号子下网捕鱼,并可在子午门欣赏精彩的功夫表演。

本届贺年会主推水浒及民俗演艺活动,如大型交响音画《水浒天风》,水浒影视城的潘金莲招亲、燕青打擂、审武松等,吸引游客参与;推出端王府蹴鞠、大宋投壶等特色游戏,供游客娱乐;在特色街上,将把东平古城的十里宋街、水浒影视城紫石街打造成具有东平特色、水浒特色的年集大街。

据了解,东平推出了100元一张的东平旅游年卡,持年卡一年内可免费游览东平境内所有景区;2012年1月22日至2月6日(大年初一至十五),东平居民持本人身份证游览东平各景区景点一律10元。

## 高价“饼屋”

为迎接圣诞节,东岳大街某大型超市推出售价为680多元的姜饼屋。高价饼屋吸引了不少消费者的目光。

本报记者 赵苏炜 摄

